

По-большевистски воспитывать новые партийные кадры

Прошедшие отчетно-выборные партийные собрания и начавшаяся городская партийная конференция показывают, как растут в нашем районе и во всей стране люди, каким неисчерпаемым источником организаторских талантов являются ряды коммунистической партии.

Новые кадры работников, беспредельно преданных делу Ленина — Сталина, проявляют огромную энергию и большую творческую инициативу.

Первые итоги выборов в руководящие партийные органы говорят, что на партийную работу выдвинуто много новых людей. Впервые избраны на партийную работу т.т. Панин, Павлов (шахта им. Кирова), Карбышев и другие. Обновление руководящего состава во многих первичных организациях связано с продвижением секретарей парткомов и партгрупп на новую большую работу. Например, секретаря парткома тов. Смолякова выдвинули уполномоченным комитета заготовок при СНК.

Размах выдвижения новых кадров знаменует большую победу. Отчетно-выборная кампания особенно ярко показала величайшее значение указания товарища Сталина о том, что талантов у нас сколько угодно и нужно уметь их искать, «ищите да обрящите». Успех выдвижения тысяч и тысяч новых молодых, стойких большевиков был обеспечен тем, что партия большевиков беспощадно разгромила пробравшихся в ряде мест к партийному руководству троцкистско-бухаринских шпионов, всячески тормозивших рост новых кадров.

Будем голосовать за товарища Мальцева

Наша Ленинск-Кузнецкая окружная избирательная комиссия зарегистрировала первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Ивана Александровича Мальцева.

Коллектив рабочих, служащих, инженеров и техников Сибспасстанции на проведенном митинге выразили глубокое доверие Ивану Александровичу, давшему свое согласие баллотироваться по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

Мы заверяем Вас, дорогой Иван Александрович, что ко дню выборов добьемся новых производственных побед, применим испытанный метод большевиков — социалистическое соревнование, стахановское

Сейчас со всей остротой стала проблема воспитания новых работников, организованной, вдумчивой помощи им. Смелее выдвигать новых работников, больше внимания молодым кадрам, больше помогать им — вот, что звучало чрезвычайно сильно в выступлениях коммунистов.

Надо до конца понять, что выдвижение, даже самое смелое и широкое, будет формальное, если молодые партработники на другой же день после своего выдвижения останутся без помощи и внимания. А таких фактов, к сожалению, немало.

Чтобы обеспечить рост новых партийных кадров, нужно помочь им овладеть большевизмом, помочь повысить свой политический уровень. При этом сами выдвиженцы должны приложить всю энергию, все силы, чтобы повысить свою деловую квалификацию, пополнить запас политических знаний, поднять свою культуру. Острая большевистская бдительность, большевистская принципиальность, требовательность к себе, умение критически подходить к своей работе, умение не только учить массы, но и учиться у масс, — вот черты, которые нужно настойчиво прививать новым кадрам.

Чуткое, заботливое отношение к новым кадрам, своевременная помощь, большевистская критика (огульное восхваление молодых кадров так же вредно, как и огульное охаивание) — вот одно из условий роста работников. Это должны усвоить все руководители.

движение на нашем предприятии.

Мы все, как один, в день выборов, 26 июня, придем к урнам и отдадим свои голоса за Вас, товарищ Мальцев, за верного ленинца, проверенного, стойкого большевика.

Мы призываем всех избирателей Ленинск-Кузнецкого избирательного округа голосовать в блоке коммунистов и беспартийных за нашего депутата товарища Мальцева.

Да здравствует наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Мальцев Иван Александрович!

Да здравствует наш вождь, учитель и друг, великий, родной, товарищ Сталин!

По поручению митинга: Хабинули, Полянский, Чумичев.

Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика

ТОВАРИЩИ И. В. СТАЛИН И В. М. МОЛотов ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

В Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа № 2 города Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищ Иосиф Виссарионович Сталин.

В Окружной избирательной комиссии Молотовского избирательного округа № 3 города Москвы по выборам в Верховный Совет РСФСР зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищ Вячеслав Михайлович Молотов. (ТАСС).

ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ

Окружные избирательные комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Новосибирской области зарегистрировали следующих кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, выдвинутых на общих собраниях рабочих инженерно-технических работников, служащих, колхозников:

По Томскому — Кривошеинскому избирательному округу № 371 — Мария Ивановна **Таныгина**, беспартийная, учительница асиновской средней школы.

По Барабинскому избирательному округу № 387 — Александр Емельянович **Векшин**, машинист депо станции Барабинск.

По Тажинскому избирательному округу № 375 — Наталья Никитична **Чмырь**, колхозница, ныне председатель Камышловского сельсовета, Тажинского района.

По Беловскому избирательному округу № 380 — **Конорев** Инокентий Миронович, машинист депо станции Белово.

По Тогучинскому избирательному округу № 368 — **Ликомидов** Александр Федорович, заведующий отделом руководящих парторганов Новосибирского обкома ВКП(б).

По Новосибирскому — Искитимскому избирательному округу № 364 — **Ганенко** Иван Петрович, исполняющий обязанности секретаря Новосибирского горкома ВКП(б).

По Тайгинскому избирательному округу № 272 — **Иваньков** Андрей Фомич, председатель Дубровского сельсовета Тайгинского района.

По Куйбышевскому избирательному округу № 386 — **Говоруха** Евдокия Степановна, колхозница, бригадир-животновод колхоза «Путь Ленина», Убинского района.

По Чулымскому избирательному округу № 366 — **Комаров** Сергей Филиппович, бригадир по ремонту паровозов депо станции Чулымская, Томской железной дороги.

По Татарскому избирательному округу № 384 — **Бурдилов** Иван Васильевич, директор Степановской МТС Татарского района.

По Горно-Шорскому избирательному округу № 383 — **Кушаков** Афанасий Ефремович, секретарь Горно-Шорского райкома комсомола. (ОблТАСС).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 379 гор. Ленинск-Кузнецка по выборам в Верховный Совет РСФСР о регистрации кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР

Ивана Александровича **МАЛЬЦЕВА**

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 48, 49, 50, 51, 52 и 53 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» ПОСТАНОВИЛА:

На основании ст. 52 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» зарегистрировать для баллотировки в Верховный Совет РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 379 гор. Ленинск-Кузнецка выставленную общими собраниями коллективов: шахты им. С. М. Кирова, шахты «7 Ноября», шахты Журинка-3, узла станции Кольчугино, Гурьевского металлургического завода, на которых присутствовало 3497 человек, кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР **МАЛЬЦЕВА** Ивана Александровича, рождения 1898

года, члена ВКП(б), проживающего в гор. Новосибирске. Работает начальником НКВД по Новосибирской области.

На основании ст. 57 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» включить кандидатуру тов. Мальцева Ивана Александровича в избирательный бюллетень по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 379 гор. Ленинск-Кузнецка в соответствии со ст. 56 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР». Постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии ПАНИН.

Зам. председателя КАРАМУШКО.

Секретарь МАКРИДИН.
Члены комиссии: **ГУРОВ, ПАВЛОВ, КАЗАНЦЕВА, КАЛИНИНА, САЛАГАЕВ, ЩЕРБАКОВ, КРЕКОВА.**

С радостью проголосуем за т. Мальцева

Я с гордостью и радостью слушал телеграмму от товарища Мальцева, который дал согласие баллотироваться по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

Я, уполномоченный на заседании Окружной избирательной комиссии от трудящихся Стройконторы Кузбассшахтстроя, прошу Окружную избирательную комиссию зарегистрировать кандидатом в депутаты

Верховного Совета РСФСР тов. Мальцева И. А. для баллотировки по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

26 июня мы, коллектив стройконторы, пойдем сплоченно к избирательным урнам и проголосуем за стойкого борца за дело партии, рабочего класса товарища Мальцева.

Карбышев.

Товарищ Мальцев оправдывает доверие избирателей

Лучший чекист из органов НКВД по Новосибирской области тов. Мальцев дал согласие баллотироваться по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу.

Я, уполномоченный от тысячного коллектива рабочих Журинского комплекса, приветствую кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Мальцева и прошу окружную избирательную комиссию зарегистрировать т. Мальцева

для баллотировки по нашему Ленинск-Кузнецкому избирательному округу. К дню выборов в Верховный Совет РСФСР мы развернем широко массово-разъяснительную работу среди рабочих шахты и домохозяек и 26 июня, все, как один, отдадим свои голоса за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Мальцева.

Кадницын.

Товарищ А. А. АНДРЕЕВ зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Новосибирскому — Октябрьскому избирательному округу

26 мая состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Новосибирского — Октябрьского избирательного округа № 363. Рассмотрев поступившие документы выдвижения кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия Новосибирского — Октябрьского избирательного округа

постановила зарегистрировать для баллотировки в депутаты Верховного Совета РСФСР по Новосибирскому — Октябрьскому избирательному округу товарища Андреева Андрея Андреевича, 1895 года рождения, члена ВКП(б) секретаря Центрального Комитета ВКП(б), проживающего в городе Москва, Кремль. (ТАСС).

ШЕСТАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Из доклада и. о. секретаря ГК ВКП(б) тов. Творогова

27 мая, в 6 часов вечера открылась городская партийная конференция ленинско-кузнецкой парт-организации.

На вечернем заседании 27 мая конференция заслушала отчетный доклад и. о. секретаря ГК ВКП(б) тов. Творогова о работе ГК ВКП(б).

В своем докладе тов. Творогов сказал:

— Выросшая политическая активность членов и кандидатов парт-организации характеризуется тем, что на отчетно-выборных собраниях присутствовало 97 процентов коммунистов; в прениях по отчетам выступало 526 человек или 63 процента. Это результат той огромной работы, которую провела партия за последний год по очищению своих рядов от врагов, по разгрому шпионских гнезд, идейной закалке и выращиванию кадров и укреплению внутрипартийной демократии.

Серьезная и правильная большевистская критика в парт-организациях находит свое отражение в решениях по отчетным докладам тех парт-организаций, где была недостаточная борьба с врагами народа, как-то: стройконтора, трест «Ленинуголь», совхоз 208 и др., и тех, которые плохо ликвидируют последствия вредительства, как горно, трест «Ленинуголь», шахта им. Кирова, Журилка-3, и где мало помогают молодым новым кадрам.

Далее тов. Творогов остановился на том, как враг народа Осипов и его помощники старались развалить внутрипартийную работу ленинско-кузнецкой парт-организации.

Враг народа Осипов ставил своей задачей, кроме этого, на отрыв руководства горкома первичными парт-организациями и парт-организацию в целом от трудящихся масс.

Враги народа старались вывести из строя наши шахты путем затопления их водой (шахта «7 Ноября», «Пионерка»), загазованием участков и т. д.

В сельском хозяйстве уничтожали скот, портили семена и проводили кулацкую политику.

Разрешали развивать личное хозяйство колхозников сверх положенного уставом сельхозартели. Враги протянули свои шупальцы и в здравоохранение, и в систему народного образования, где также немало принесли ущерба.

Затем тов. Творогов рассказывает о том, что партийные организации и ГК ВКП(б) не перестроили свою работу в соответствии с решениями Пленума ЦК ВКП(б) о ликвидации последствий вредительства, о понятии революционной бдительности.

Говоря о внутрипартийной работе тов. Творогов отметил недостаточность руководства со стороны горкома ВКП(б) первичными парт-организациями, о слабом руководстве сетью партийного просвещения и агитационно-массовой работой среди трудящихся в связи с избирательной кампанией по выборам в Верховный Совет РСФСР. Выросший актив агитаторов до 1420 человек в период выборов в Верховный Совет СССР не весь сейчас мобилизован для проведения агитационной работы.

После решения январского Пленума ЦК ВКП(б), исправляя грубейшие ошибки ГК ВКП(б) и ряда пер-

вичных организаций, горком ВКП(б) рассмотрел 111 апелляций на исключенных из партии коммунистов. Из 111 рассмотренных апелляций восстановлено в партии 60 человек. Это свидетельствует о неправильном подходе к разбору пардел при исключении коммунистов из партии.

Судьбы отдельных коммунистов были отданы в горкоме на откуп Тешеву и Ганкину, которые теперь сняты с работы.

Товарищ Творогов в своем докладе резко обрушился с критикой на работу треста «Ленинуголь» и шахты им. Кирова, руководители которых не возглавили борьбу за развитие стахановского движения, за ликвидацию последствий вредительства.

По колхозному строительству товарищ Творогов заострил особое внимание на борьбе за выполнение сталинского лозунга, дать стране 7—8 миллиардов пудов хлеба и за выполнение постановлений СНЕ СССР и ЦК ВКП(б) о запрещении исключения колхозников из колхозов, о распределении доходов колхозников, за ликвидацию последствий вредительства в сельском хозяйстве.

На утреннем заседании 28 мая на конференции развернулись прения по отчетному докладу.

Речь товарища Козина (горздрав)

Руководство горкома низовыми организациями отсутствовало

По решению февральско-мартовского Пленума ЦК ВКП(б) парт-организации и горком ВКП(б) должны были перестроить свою работу, в особенности по вопросу политвоспитания коммунистов, но фактически этого нет.

Тов. Тимченко (зав. отделом парт-пропаганды и агитации ГК ВКП(б) и его помощник т. Белозеров вопросом политвоспитания занимаются очень плохо. В низовых органи-

зациях не бывают, а сидят в кабинете и составляют сводки и отчеты.

Руководство низовыми парт-организациями со стороны горкома отсутствует. Например, в нашей парт-организации горздрова представители горкома не бывают. У нас за 1937 г. сменилось 5 секретарей парткома, партийная работа развалена, и ГК ВКП(б) на это не обращает внимания.

приятный не работало, всюду царил голод и разруха.

25 февраля 1921 года трудящиеся Грузии, следуя указаниям Ленина и Сталина, при братской помощи Красной Армии и великого русского народа, свергли меньшевистское иго. Грузия вошла в семью советских народов.

Богатейшие недра грузинской земли, в прошлом плохо изученные и еще хуже используемые, получили, наконец, настоящих хозяев. Марганец, мышьяк, золото, каменный уголь, нефть, химическое сырье, — все эти богатства добываются и обрабатываются на десятках новых и реконструированных предприятий.

В промышленность Грузии за две пятилетки вложено 3.119 миллионов рублей. Прежде экономически отсталая, Грузия стала теперь индустриально-аграрной страной. Удельный вес промышленной продукции превышает сейчас 75 процентов продукции всего народного хозяйства Грузии. При этом надо иметь в виду, что и сельское хозяйство Советской Грузии из года в год растет и развивается.

Кто слышал о грузинском чае до революции?

Тов. Смоляков (заготовлено)

Воспитание коммунистов на низком уровне

За отчетный период ленинско-кузнецкая парт-организация, несомненно, проделала большую работу в деле выполнения хозяйственных планов, как по промышленности, так и в сельском хозяйстве. Проведена также большая работа по разгрому врагов народа.

Однако, на V конференции, которая проходила год тому назад, вследствие политической беспечности, недостаточного разворота критики и самокритики и боязни, мы дали возможность врагам народа пробраться в руководящие парторганы. Мы не смогли разоблачить врагов народа Упельнек, Осипова и других.

Та партийная учеба, которая была организована в 1937 году, далеко не соответствует сегодняшним задачам. Возьмем школу партработников, мы с сентября месяца изучили всего 3 темы по истории ВКП(б), так готовить секретарей парткомов и парторгов нельзя.

Если мы имеем такое положение в школе партработников, то положение в кружках гораздо хуже. В моей организации коммунисты в партии же изучили только одну тему. Спрашивается, кому нужна такая партучеба и что делал отдел партпропаганды и агитации? Этим вопросом необходимо заняться.

Пирожков (шахта имени С. М. Кирова)

Шахта им. С. М. Кирова должна покончить с отставанием

Я присутствовал на V парт-конференции в 1937 г. и слушал доклад Осипова (ныне разоблаченный). Он всячески обходил недостатки работы горкома и партийных организаций. На этой конференции, когда проходили выборы пленума и бюро горкома, были сигналы со стороны коммунистов об отводе Осипова, но Ганкин, Колотилов и др. протащили в состав горкома врага народа Осипова.

На этой конференции мы не должны слепо доверяться и должны выбрать в новый состав пленума ГК ВКП(б) лучших, проверенных людей. Наша шахта им. С. М. Кирова, имея больше 4000 рабочих, хорошие механизмы, должна ежесуточно давать 5000 т. угля и с этим

мы в первые м-цы 1938 г. справлялись, за что получили высокую награду от наркома тяжелой промышленности тов. Л. М. Кагановича — переходящее красное знамя. Сейчас наша шахта катится вниз, и мы план не выполняем. В чем причина? Причина в том, что шахтоуправление, руководящий состав не обеспечивает своим руководством работу шахты, небрежность дисциплины, не организовано, как следует, социалистическое соревнование и т. д.). Партийная конференция должна потребовать от руководителей шахты им. Кирова, чтобы они немедленно перестроили свою работу и оправдали доверие, которое оказано наркомом тяжелой промышленности т. Кагановичем.

НАША РОДИНА

Советская Грузия

Грузинская советская социалистическая республика расположена в Закавказье. На севере за высоким хребтом Кавказских гор она граничит с РСФСР, на юго-востоке — с Азербайджаном, на юге — с Арменией и Турцией. С запада Грузию омывает Черное море. В состав Грузинской ССР входят Аджарская и Абхазская автономные советские социалистические республики и Юго-Осетинская автономная область.

На протяжении многовековой своей истории Грузия неоднократно подвергалась нападению римлян, арабов, персов, монголов, турок. В суровой борьбе грузинский народ отстаивал свою самобытность, свою культуру. Не удалось уничтожить Грузию и царскому самодержавию, превратившему эту прекрасную страну в колонию. Грузинские крестьяне не раз поднимали знамя восстаний против гнета царских колонизаторов, грузинских князей, помещиков, кулаков и капиталистов.

Во главе революционной борьбы на Кавказе в конце прошлого столетия стал великий сын грузинского народа, вождь трудящихся всего мира товарищ Сталин. Лучший ученик В. И. Ленина, товарищ Сталин заложил основы большевистских партийных организаций в Закавказье. С тех пор революционная борьба рабочих и крестьян Закавказья проходила под боевым руководством партии Ленина—Сталина. Не раз под руководством тов. Сталина рабочие Закавказья устраивали стачки, забастовки, вооруженные демонстрации против самодержавия и капитализма.

После свержения самодержавия Грузия пережила трехгодовой период господства меньшевиков. Эти злейшие враги народа, наемники буржуазии отдали Грузию на откуп сначала германским, а затем английским империалистам. В черные годы хозяйничанья грузинских меньшевиков страна была доведена до полного разорения. Большинство пред-

Под чайную культуру было занято всего несколько сот гектаров. А сейчас чайные насаждения занимают 45.000 гектаров. Грузинский чай покрывает значительную часть потребности в этом продукте всего Советского Союза.

Площадь под цитрусовыми культурами (лимоны, апельсины, мандарины) в этом году достигнет 10 тыс. гектаров, а дореволюционная Грузия их почти не знала.

Под табаками занято сейчас больше 20 тысяч гектаров. Кроме того, в республике быстро развиваются другие виды ценнейших культур: тунговое дерево, дающее масло для авиационной промышленности, эфирноносная герань, из которой вырабатываются эфирные масла для парфюмерной промышленности, и другие.

Резко увеличилась и площадь посевов зерновых. Выросло животноводство.

Растет благосостояние и культура рабочих, крестьян и служащих Советской Грузии. Заработная плата рабочих только за последние 7—8 лет увеличилась в 2,5 раза. Честный и ударный труд обеспечил грузинскому колхознику возможность зажиточной и культурной жизни. В Грузии теперь

не редкость доходы колхозников в 10, 20 и 30 тысяч рублей.

Из страны полуграмотной Грузия стала страной сплошной грамотности. В ее школах обучаются 660 тыс. детей, в вузах и техникумах — свыше 50 тыс.

«Мы можем сказать, — говорил тов. В. М. Молотов на приеме делегации Советской Грузии в Кремле, — что в Грузии сделано уже немало, но это только начало, по которому лишь в слабой мере можно судить о великом будущем строительства социализма в нашей стране. Грузия — это один из счастливейших уголков мира, насыщенный природными богатствами и, что особенно важно, богатый людьми, таланты которых блещут в Грузии, в Закавказье и во всем Советском Союзе.

Грузинский народ многое дал не только своей стране, но и всему Советскому Союзу, занимающему почетное место в истории человечества. Достаточно сказать, что Грузия дала нам тов. Сталина».

Под непобедимым знаменем Ленина — Сталина возрожденный грузинский народ идет к выборам Верховного Совета своей республики.

С недооценкой агитационно-массовой работы на избирательных участках надо немедленно и решительно покончить

Обеспечить нормальную работу избирательных комиссий

Заместитель секретаря партийного комитета шахты имени С. М. Кирова тов. Костенков рассказал о том, что на избирательных участках №№ 14, 18 и 20 помещения приготовленные, агитаторы работают, зав. агитпунктами выделены. Но на самом деле, когда мы пошли на избирательные участки, там увидели совсем иную картину.

На 14-м избирательном участке зав. агитпунктом Ковалев уже больше 5 дней не был в агитпункте. Он приказал сторожам комнату агитпункта никому не открывать до тех пор, пока посетитель не скажет свою фамилию.

Председатель избирательной комиссии этого участка тов. Иванцов также не бывает в агитпункте.

Центр 18-го избирательного участка помещается в школе №7. Но для того, чтобы найти комнату, где находится избирательная комиссия, избирателю придется пройти все классы. А комнату, где вывешены списки избирателей, найти еще труднее. На этом избирательном участке до сих пор нет заведующего агитпунктом. Среди избирателей не ведется никакой массово-разъяснительной работы. За последние 2 дня посетило агитпункт всего 5 избирателей, которые проверили правильность занесения их в списки. При проверке обнаружено искажение.

Агитпункт 20-го избирательного участка (председатель избирательной комиссии т. Удалев) совершенно не приспособлен к встрече избирателей. В комнате, где находятся списки избирателей, темно и неуютно, нет ни одного стола. На этом избирательном участке не было проведено ни одной беседы, лекции с избирателями. До сих пор не имеется зав. агитпунктом и агитаторов.

К 15-му избирательному участку

прикреплена партийная организация транспортного отдела треста «Ленинголь». На помещении агитпункта над дверью вывешен плакат, что здесь находится агитпункт, но на самом деле вы в эти двери не сможете попасть, они закрыты, а вход с другой стороны. Поэтому не случайно, что избиратели приходят, постучат в закрытую дверь и уходят обратно.

Зав. агитпунктом Андрухин занимается агитационно-пропагандистской работой от случая к случаю. Агитаторами не руководит. Из 28 агитаторов работают только 13, помещение агитпункта не побелено.

На окружном предвыборном собрании выбраны доверенные лица, но эти люди еще не приступили к своим обязанностям.

Председатели избирательных комиссий с трудом разыскивают своих членов комиссий лишь потому, что городской совет к утверждению избирательных комиссий подходит формально. Это ярко подтверждается тем, что отдельные члены избирательных комиссий не знают, о том, что они являются избранными. Можно сослаться на такой пример: тов. Юшкевич З. К. является членом избирательной комиссии 18-го участка. Об этом она узнала только от председателя своей комиссии тов. Прохорова. Подобные случаи не единичны.

Все эти недостатки должны быть исправлены, и день выборов в Верховный Совет РСФСР мы обязаны встретить с максимальной организованностью. Городской совет и сельские советы, а также партийные и профсоюзные организации обязаны помочь избирательным комиссиям наладить бесперебойную работу.

Л. ЕДАКИН.

Культурный и образцовый агитпункт

Хорошая агитационно-массовая работа решает успех выборной кампании. С этой задачей хорошо справляется партийная организация коммунального отдела треста «Ленинголь».

Парторг тов. Федотовский мобилизовал весь партийный, комсомольский и беспартийный актив своего коллектива на проведение агитационно-массовой работы на 5 избирательном участке.

Агитпункт избирательного участка хорошо оборудован. У входа в агитпункт висит красивая вывеска «Здесь 5-й агитпункт». А под вывеской на красном полотне написан лозунг: «26 июня — все на выборы в Верховный Совет РСФСР». По обе стороны лозунгов висят портреты вождей Ленина и Сталина.

В зале агитпункта чистота. На стенах висят карта мира и портреты самых близких, самых дорогих советскому народу людей — первых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Кагановича и Калинина. Посредине залы стоит стол, а вокруг стола цветы. У стены витрина с брошюрами: Сталинская Конституция, Положение о выборах и другие. На окнах висят шторы, на полу постлан ковер, есть трюмо и диван. Днем и вечером играет радио. В этом уютном зале избиратель может хорошо провести свой досуг. Здесь же любой возникший вопрос может разрешить дежурный агитатор.

У входа в агитпункт стоит витрина со списком избирателей. Над ней надпись «Избиратели, сверяйте списки». Списки охраняет дежурный агитатор. Избирателей на 5-м участке числится 1232, из них многие уже проверили себя в списке.

Зав. агитпунктом тов. Коняев и парторг Федотовский в мае провели с агитаторами 6 семинаров на темы: Конституция, Положение о выборах в Верховный Совет РСФСР и доклад т. Сталина на окружном предвыборном собрании Сталинского избирательного округа. Агитаторы на участке регулярно проводят беседы с избирателями, читают газеты и художественную литературу. Лучшие агитаторы Швелкина, Уфимцева, Клевитки, Безденежных, Андреевны и Грязинский проводят в квартирах трудящихся не меньше 8 бесед в месяц.

При агитпункте 4 раза в месяц проводятся лекции. На лекциях присутствуют 250 человек и больше. Так готовится ко дню выборов 5-й избирательный участок.

М. СОЛОВЬЕВА.

АГИТПУНКТЫ НЕ ОБОРУДОВАНЫ

Предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР требуют большевистской мобилизации всех партийных организаций, всемерного повышения большевистской бдительности.

Особенное внимание должно быть уделено работе на избирательном участке в самой гуще масс избирателей.

Однако, эту важнейшую политическую работу оппортунистически недооценивают отдельные заведующие агитпунктами и партийные руководители. Например, на 4-м участке, где зав. агитпунктом тов. Завьялов (горкомхоз), председатель избирательной комиссии т. Кастров (шахта Журилка-3), там по сей день комната агитпункта не оборудована. На стене вывешен лишь один список избирателей, в списке неразборчиво сделаны исправления чернилами и простым карандашом, причем, 5 человек из списка вычеркнуты, но общий итог количества избирателей не изменен. При входе и внутри помещения нет вывески с указанием номера агитпункта. Агитационно-массовая работа с избирателями еще не начиналась. Ни один избиратель себя в списке не проверил. Аналогичное положение наблюдается и на 23-м избирательном участке (ш. Журилка-3), агитпункт

до сих пор не оборудован. Кругом грязь, вся мебель, портреты и старые плакаты в пыли. На стене вывешен один список избирателей, имеющаяся рама для списка стоит у стены грязная с разбитыми стеклами. На вопрос избирательной комиссии: «Проводится ли у вас агитационно-массовая работа с избирателями?», председатель избирательной комиссии т. Анисимов ответил: «Предполагаем развернуть». На заданный вопрос секретарю парткома тов. Михейкину: «Почему до сих пор не оборудован агитпункт?», тов. Михейкин ответил: «Я не знаю, почему тов. Анисимов медленно разворачивается». На агитпункте № 21 (зав. агитпунктом тов. Рябов) неаккуратно производится дежурства, нет агитационно-массовой работы с избирателями. Днем, 27 мая, комната агитпункта была открыта, но дежурного не было.

Партийным организациям шахты Журилка-3, Сибспасстанции надо решительно перестроить свою работу на избирательных участках, широко организовать разъяснение Конституции республики и избирательного закона среди избирателей и повседневно следить за работой агитпунктов.

Иванова.

Надо руководить агитаторами

Партийная организация многопромышленного завода должна проводить подготовку ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР на 8-м избирательном участке. Однако, парторг Молнар до сих пор не развернул активной подготовки к выборам, он не руководит агитаторами.

Заведующий агитпунктом Боронин на агитпункте бывает редким гостем, а поэтому агитпункт находится в безобразном состоянии, пол грязный и даже не выметен, портреты

и лозунги покрыты пылью. Избиратели сюда не приходят, поэтому клуб промкооперации, где находится агитпункт, всегда закрыт. Дежурства агитаторов Молнар и Боронин не установили.

27 мая, в 11 часов дня избиратель тов. Иванов пришел проверить правильность своей фамилии в списке избирателей, он долго ходил вокруг клуба, но так и ушел ни с чем, потому что клуб был закрыт.

М. Птичкина.

В САДАХ И ВИНОГРАДНИКАХ

Хороший урожай плодов и ягод в этом году ожидается в Армении и Абхазии, в большинстве районов Азербайджана, в северной и юго-восточной части Украины.

На юге начался сбор ранних ягод. В Краснодарском и Орджоникидзев-

ском краях, средне-азиатских республиках созрела клубника. Созрели первые плоды абрикосов в садах Орджоникидзевского края.

Урожай ранних фруктов оценивается выше среднего.

(ТАСС).

С ГРУЗОМ СОВЕТСКОГО ЛЕСА — В ИНОСТРАННЫЕ ПОРТЫ

Навигация в советских портах Балтийского и Белого морей в разгаре. Из Архангельска вышли первые пароходы с грузом советского леса. В порту под погрузкой стоит несколько иностранных судов.

Успешно идет отправка советских экспортных грузов из Ленинграда. Советские иностранные лесовозы, груженные лесоматериала-

ми, ежедневно входят в порты Англии, Голландии и других стран.

Сначала навигации из Ленинградского торгового порта ушло с грузом леса за границу свыше 60 судов.

Торговый флот СССР в 1938 году пополняется рядом новых судов в том числе двумя лесовозами «Узбекистан» и «Казахстан».

(ТАСС).

Международная хроника

В столице Австрии — Вене 26 мая состоялась рабочая демонстрация. Демонстранты протестовали против введения хлебных карточек. Арестованы 60 человек.

22 тысячи рабочих пушной

промышленности США выиграли двухмесячную забастовку. Рабочие добились увеличения заработной платы, а также гарантии, что они будут обеспечены работой не менее 8 месяцев в году.

(ТАСС).

ШАХТКОМ В СТОРОНЕ ОТ КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ

Одной из основных задач, стоящих перед профсоюзными организациями и руководством культурно-просветительской работы среди своих членов союза. Сейчас, когда идет деятельная подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР, вопросы культурного обслуживания масс должны быть подняты особенно высоко и первая роль в этом должна принадлежать именно профсоюзным организациям.

Однако, далеко от этого шахтком шахты Журилка-3, где нет культурно-массовой работы.

При шахте Журилка-3 имеется клуб, кино, но все это — забытый участок. Зав. клубом тов. Рябов преступно относится к работе клуба. Помещение клуба находится в самом антисанитарном состоянии, кругом грязь, пыль, стены и потолки когда-то были выбелены, сейчас имеют серый цвет. Особенно много грязи в спортзале, очевидно там никогда не моется пол. При клубе были соз-

даны кружки: драматический, струнный, хоровой и др., но все они не работают с зимы, несмотря на то, что молодежь имеет большое стремление участвовать в кружках. Есть физкультурный кружок, которым руководит т. Шумилов, но он сам срывает занятия с физкультурниками. 12 мая проводился общегородской праздник физкультурников имени Шверника, все комсомольцы Журильского комплекса организованно собрались выступить на площади, но тов. Шумилов не явился и выступления физкультурников сорвал.

Много средств затрачивается излишне. Были приобретены музыкальные инструменты, две виолончели, последние сломаны и в ремонт не отдавались, купили третью виолончель, которой пользуется зав. клубом тов. Рябов.

Имеется библиотека (зав. т. Кишкопарова), где также грязь, пыль, на стенах висят старые пыльные плакаты. На столе нет ни одной га-

зеты и журнала. Нет витрины с предвыборной литературой по выборам в Верховный Совет РСФСР. Много книг и свежих газет валяются на грязном полу. Газеты подшиваются в беспорядке, разбросаны на пыльном шкафу. В библиотеке имеется 500 читателей, каталога книг нет. На вопрос к зав. библиотекой тов. Кишкопаровой, почему библиотека находится в таком хаотическом состоянии, тов. Кишкопарова ответила, что ей некогда, она очень занята общественной работой. Стенгазета вывешена в спортзале в углу, содержание газеты — мелкие факты сплетен, нет ничего о выборах в Верховный Совет РСФСР.

Большую роль в культурном обслуживании трудящихся играет кино, к сожалению, зав. клубом тов. Рябов считает излишним ставить в клубе киносеансы, за последнее время клуб совершенно пустует, потому что молодежь в клуб не стала ходить.

Иванова.

ЗА РУБЕЖОМ

Съезд коммунистической партии США

27 мая в Нью-Йорке, по случаю открытия съезда компартии США, состоялся массовый митинг, на котором приняло участие свыше 22-х тысяч человек. Генеральный секретарь Центрального Комитета компартии Браудер призвал к созданию широкого демократического фронта

борьбы с фашистской опасностью и войной. Представитель компартии Фостер указал, что американская компартия в настоящее время насчитывает в своих рядах 75 тысяч, а комсомольская организация 20 тысяч членов. (ТАСС).

ПЕРЕМНЫ В СОСТАВЕ ЯПОНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Из Токио сообщают о переменах состава японского правительства. На место ушедшего в отставку «из-за плохого состояния здоровья» министр-

ра иностранных дел Хирота назначен генерал Угаки (бывший губернатор Кореи). Министром просвещения назначен генерал Араки. (ТАСС).

„Правительство войны“

Как уже сообщалось, в составе японского правительства произошел ряд изменений. Вместо Хирота на пост министра иностранных дел назначен генерал Угаки. Заменены министры финансов, торговли, промышленности, просвещения и другие. Ушел в отставку также военный министр Сугияма. Вместо него назначен генерал Итагаки, командующий 3-й армией, действующей в Китае.

По мнению английских газет, эти изменения являются показателем значительного усиления роли военщины в японском правительстве. Французские газеты также расценивают новое японское правительство, как «правительство войны». Оно будет еще активнее вести захватническую политику.

Французское агентство Гавас указывает, что новое японское правительство усилит нажим на Китай. (ТАСС).

Иностранная печать уделяет большое внимание, о перемене состава японского правительства.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ДЕТЕЙ В АНГЛИЙСКИХ КОЛОНИЯХ

В Нени (английская колония в Восточной Африке) в прошлом году был введен закон, разрешающий наем на чайные плантации детей в возрасте от 10 лет. Эксплуатация детей мотивирована тем, что они могут «более ловко и аккуратно, чем взрослые, собирать чайный лист, нанося ему вреда». Дети получают от 8 до 12 шиллингов (шил-

линг — 1 рубль 25 копеек) за 30 рабочих дней.

В центральной части провинции Кавирьендо вербовщик явился в одну школу и забрал с собой большинство школьников, без согласия родителей. Детей сотнями увозят на работу далеко от их домов. Живут они в ужасных условиях. (ТАСС).

ПРИГОВОР ПО ДЕЛУ КОДРЕАНУ

В Румынии вынесен приговор по делу Кодреану — главаря румынской фашистской организации «Железная гвардия». Он приговорен к 10 годам каторжных работ и лишению гражданских прав в течение 6 лет.

Кодреану — германский шпион. Он имел своих агентов во всех госу-

дарственных учреждениях Румынии, доставлял для фашистской Германии секретные государственные документы, вел подрывную диверсионную и террористическую деятельность, направленную к срыву мира и подавлению трудящихся масс. (ТАСС).

Варварская бомбардировка Аликанте

Французская печать сообщает подробности варварской бомбардировки фашистской авиацией испанского порта Аликанте.

Бомбардировка началась утром 25 мая, когда на улицах и площадях было много людей. Эскадрилья мятежников, спустившись низко над городом, начала сбрасывать огромное количество бомб. Несколько бомб попало в центральный район, где было убито и ранено много людей.

Как только была организована первая помощь пострадавшим, появилась вторая эскадрилья самолетов мятежников, которая возобновила бомбардировку. Налет производился на центр города, где нет никаких военных объектов. Из-под обломков зданий извлечено 307 убитых. Значительное число трупов еще не удалось извлечь. В госпитали отправлено более тысячи раненых.

Бомбардировка Аликанте, не защищенного города с населением 70 тысяч человек, является одной из наиболее чудовищных и кровавых из всех бомбардировок, которым подвергались испанские города с начала войны. (ТАСС).

Бесчеловечная эксплуатация в Германии

Вопреки стараниям фашистских главней скрыть от внешнего мира ужасающую картину условий труда в Германии, даже отрывочные данные говорят о чудовищной эксплуатации трудящихся «3-й империи». Как сообщает французская печать, в Пруссии фактическая продолжительность рабочего дня на предприятиях составляет от 12 до 16 часов. На множестве верфей в Баварии рабочая неделя превышает 60 часов. В большинстве на станко-строительных заводах Гладбаха (близ Мюнхена) рабочая неделя длится до 73 часов. Владельцы станко-строительных заводов заставляют рабочих работать до 20 часов в день.

Бесчеловечной эксплуатации подвергаются подростки, труд которых широко распространен. 14—15-летние подростки часто работают 16 часов в день. На предприятиях Пруссии рабочий день подростков длится до 14 часов. (ТАСС).

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На восточном (арагонском) фронте, в районе Тремпа (к северу от Лериды) 24 мая республиканские войска заняли возвышенность Понкэс. На сторону республиканцев перешел отряд мятежников. Республиканские войска захватили 720 пленных.

Энергичной контратакой республиканцы выбили мятежников из ранее захваченных ими позиций в районе между Сиера де Гудар и Моратилья.

Мятежники продолжают сильнейшим нажимом на республиканские позиции в районе к юго-востоку от Теруэля, близ Лопера и

Эль Лобо. Республиканцы оказывают энергичное сопротивление. Мятежники не смогли продвинуться вперед ни на шаг и понесли тяжелые потери.

25 мая две эскадрильи фашистских самолетов бомбардировали порт Аликанте. Сброшено большое количество бомб. В результате бомбардировки насчитывается около 300 убитых, более тысячи раненых среди гражданского населения. Разрушено 50 зданий.

38 фашистских бомбардировщиков появились 25 мая над портом Сагунто. Сброшенными с самолетов бомбами разрушено 130 зданий. В порту насчитывается 32 раненых. Огнем республиканских зенитных батарей сбит один фашистский самолет, два других были повреждены и упали в море. (ТАСС).

ГЕРОИ-ЛЕТЧИКИ КИТАЙСКОЙ АВИАЦИИ

Из Кантона сообщают, что 2 китайских летчика Ухоу-Чунь Ю-Юн, которые были 13 апреля тяжело ранены в воздушном бою над Кантоном, умерли от ран.

Во время боя эти летчики сбили 7 японских самолетов. Семьям погибших летчиков выдано денежное пособие. (ТАСС).

СВОДКА

о работе участков шахт треста „Ленинуголь“ за 27 мая 1938 г.

Шахты и фам. нач. участков	план	вып.	проц.
ПЕРЕДОВЫЕ			
ш. Емельяновская			
Носов	173	255	147,4
Хромцов	321	324	100,9
ш. „7 Ноября“			
Коротков	96	120	125
Кузнецов	259	265	102,3
ш. им Кирова			
Чичканов	148	174	117,6
Безматерных	462	488	105,6
Ложкин	117	120	102,6
Филимонов	545	558	102,4
Макарова	245	248	101,2
ш. Журинов-3			
Мордасов	140	160	114,3
ш. „А“			
Маликов	110	124	112,7
ш. „Пионерка“			
Берестнев	357	401	112,3
Смирнов	469	516	110
Ивлев	290	291	100,3
ОТСТАЮЩИЕ			
ш. им Кирова			
Сафончик	284	70	24,6
Журинов-3			
Побов	360	101	28,1
ш. „А“			
Абышев	110	41	37,3

ЯПОНСКИЕ ПОТЕРИ

В китайских провинциях Чанцзянь, Цзянсу и Аньхуэй китайские войска и партизаны нанесли японцам большие потери. За 15 дней в этих провинциях японцы потеряли убитыми 6000 солдат. Китайцы захватили 3 японских грузовика, 7 парусных лодок, 20 тяжелых пулеметов, 800 винтовок.

С 15 по 30 апреля на различных фронтах убито около 30 тысяч японских солдат. (ТАСС).

ТРЕСТ „ЛЕНИНУГОЛЬ“ ЗА 27 МАЯ 1938 г.

ШАХТЫ	План	Вып.	Проц.
Емельяновская	603	624	103
«Пионерка»	1431	1450	101
«7 Ноября»	793	794	100
Журинов-3	1000	896	90
Им. Кирова	4708	3780	80
Шахта «А»	931	736	79
«Комсомолец»	1267	—	—
По тресту	8655	8280	96

Зам. отв. редактора В. БРЮКВИН

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР ЗВУКОВОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ 29-30 МАЯ За советскую родину

СЕАНСЫ детс. с 2-4, вз. 6-8-10. КАССА дет. с 1 до 4 ч., вз. 5 до 10 час

Извещение

29 мая, в 6 часов вечера созывается СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ КОМСОМОЛЬСКИХ ПОЛИТШКОЛ в помещении школы горпрому (3-й этаж). Всем пропагандистам явка строго обязательна.

Дворец культуры **ПРОДОЛЖАЕТ ЗАПИСЬ В КРУЖКИ: МУЗЫКАЛЬНЫЕ, ХОРОВЫЕ, ДРАМАТИЧЕСКИЕ** и другие. Запись производится ежедневно в библиотеке Дворца культуры с 10 час. утра до 8 часов вечера. Дирекция.

Госбанк извещает клиентов, что **30 МАЯ ОПЕРАЦИИ ПРОИЗВОДЯТСЯ ОБЫЧНЫМ ПОРЯДКОМ.** 31 мая день отдыха.

Артели „Пекарь“ **ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР** и буфетчик станции Егорово **ТРЕБУЕТСЯ БУФЕТЧИК**. Обращаться ул. 10-летие Октября № 70.

Угольпромснабсбыту требуются **ЮРИСТ-КОНСУЛЬТ** и **СЧЕТОВОД**. Обращаться: ул. Чепелевская, 1.

Ленинскому горфо **ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТКА** на постоянную работу.

Ленинскому отделению Ленкузторга **ТРЕБУЮТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ЗАВ. МАГАЗИНАМИ, ПРОДАВЦЫ и КАССИРЫ.** Обращаться в часы занятий в отдел кадров Дирекция.

Для сведения организаций и учреждений, производящих строительство

Постановлением президиума горсовета от 17 мая 1938 года все песчаные карьеры в Ленинске и его окрестностях переданы в распоряжение доротдела горсовета.

С 1 июня добыча и отпуск песка организациям будет производиться только доротделом. Организациям и учреждениям до 5 июня с-г. следует заключить договоры с доротделом на потребное количество песка в 1938 и 1939 г. г.

Ленинскому заготзерно **ТРЕБУЮТСЯ В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ ПЛОТНИКИ** (заработки в месяц от 250 до 400 рублей), **СТАРШИЙ СЧЕТОВСД** и **КАРТОТЕТЧИК**. Условия приема по соглашению. Дирекция.

Ленинскому хлебокомбинату **ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕРЫ ГРУПП, СЧЕТОВОДЫ и КАРТОТЕТЧИКИ.** Дирекция.

Из колхоза „Кочетовка“ **УБЕЖАЛ КОВЬ -МЕРИН** с уздечкой, масти бурой, грива белая стриженная, на лбу и на носу белые звезды. Сообщит: Вторая Линейная улица, № 2, тел. 0-16, „Заготсено“.

ПОТЕРЯЛАСЬ КОБЫЛИЦА рыжей масти, грива стриженная, бирка в хвосте № 56. Сообщить по адресу—шахта „А“.

Ленинск - Кузнецкая школа ГОРПРОМУЧ об'являет осенний прием учащихся

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

1. **ШАХТОВЫЕ ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ.** Срок обучения 24 мес.
2. **МАШИНИСТЫ МЕЛКИХ УСТАНОВОК.** Срок обучения 12 м.
3. **МАШИНИСТЫ ВРУБОВЫХ МАШИН.** Срок обучения 18 мес.
4. **МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОВЗОВОВ.** Срок обучения 12 мес.

В школу принимаются лица в возрасте от 17 до 20 лет, имеющие 7-классное образование. Поступающие подвергаются испытаниям по русскому языку, математике и физике.

Заявления принимаются до 1-го сентября. Начало испытаний с 15-го сентября. Отличники принимаются без испытаний.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ С 1-го ОКТЯБРЯ 1938 года.

Поступающие в школу представляют следующие документы:

1. Свидетельство об образовании.
2. Свидетельство о рождении.
3. Справку об отношении к воинской повинности (для военнообязанных).
4. 2 фотокарточки.
5. Паспорт (предъявляется лично)

Заявления подаются в дирекцию школы. Принятие в школу обеспечивается общежитием, стипендией по разрядам от 77 рублей до 190 рублей.

ПОТЕРЯЛАСЬ ЖЕРЕБЕНОК масти темной, на лбу звезда. Сообщить: Новогородский сельсовет, колхоз „Путь социализма“

Управлению ОММ Ленинского горздрава **ТРЕБУЮТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СЧЕТОВОДЫ.** Обращаться в часы занятий (пр. Кирова, 41) Горздрав.